



В труде, и только в труде, велик человек...

В сентябре 2017 г. проходил ежегодный Всероссийский конкурс сочинений, на окружной этап которого студентка 1 курса ГБПОУ «Октябрьск техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» Пономарева Дарья представила эссе «Горячее сердце» (номинация «Именно в труде, и только в труде, велик человек»). В своей работе Дарья сделала попытку осмысления того, какое значение имеет труд в жизни человека, при каких условиях дело, которым занимается человек, становится источником радости и успеха, рассказала о жизненном пути основателя казачьего кадетского корпуса Петренко Владимира Ивановича – человека, жившего своей работой, проанализировала, как тема труда отражена в русской литературе.

Эссе Дарьи признано жюри лучшим среди работ, представленным от учреждений СПО.

***Поздравляем Пономареву Дарью с победой
на окружном этапе Всероссийского конкурса сочинений!***